

21. SAJAM ZDRAVLJA U VINKOVCIMA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM

Vinkovci, 21. – 23. travnja 2017.

Izvještaj

21. Sajam zdravlja održan je u Vinkovcima od 21. do 23. travnja 2017. godine, u prostorima dvorane Barun Trenk, Poljoprivrednog fakulteta, Srednje strukovne škole Vinkovci i Dječjeg vrtića Bajka pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja. Organizatori Sajma bili su Grad Vinkovci, Vukovarsko - srijemska županija i Hrvatska mreža zdravih gradova, a ovogodišnji partneri Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko - srijemske županije, Hrvatski zavod za hitnu medicinu, Zavod za hitnu medicinu Vukovarsko - srijemske županije, Opća županijska bolnica Vinkovci, Dom zdravlja Vinkovci, Opća županijska bolnica Vukovar i Bolnica hrvatskih veterana, Dom zdravlja Vukovar, Dom zdravlja Županja, Hrvatsko društvo za javno zdravstvo – HLZ - a, Hrvatska agencija za hranu, Poliklinika Zeus Vinkovci, Zdravstveno - rekreacijski centar Zara Vinkovci, BOSO d.o.o. Vinkovci, Hrvatska gospodarska komora, Županijska komora Vukovar, Grad Poreč, Grad Zagreb te od međunarodnih „Bronte Natural Health Clinic“, Oakville Ontario, Canada, Generalni konzulat Mađarske u Osijeku, Mađarska nacionalna manjina grada Vinkovaca te Grad Kuressaare, Estonia.

Središnja tema 21. Sajma zdravlja bila je Ulaganje u rani razvoj djece kroz intersektorsku suradnju.

Sajam je, već tradicionalno, bio koncipiran u dva dijela – kroz sajamski i edukativno/ stručni dio. U sajamskom dijelu, najzanimljivijem za posjetitelje Sajma, izlagalo je preko stotinu izlagača.

U okviru edukacijskog dijela održana su tri foruma, četiri simpozija te tečajevi cjeloživotnog učenja s vrednovanjem za deset profesija: liječnike, ljekarnike, fizijatre, medicinske sestre i medicinske tehničare, pedagoge, psihologe, socijalne radnike, veterinare, inženjere u šumarstvu i građevini. Održano je deset panel rasprava, sedamnaest zabavnih i korisnih radionica kao što su Bebe vole papati!, Grad i ja: mala škola arhitekture, Mini medonosni park, Radionice besplatnog šišanja u organizaciji Strukovne škole Vinkovci i stilista Dubravka Pfeifera, Radionice besplatnih manjih krojačkih usluga u organizaciji Strukovne škole Vinkovci te niz sportskih aktivnosti i natjecanje kuhara 13. Zlatna jabuka.

U okviru 21. Sajma zdravlja izdani su Zbornik i izvješća sa Sajma.

I nadalje odlično koordiniran i vođen od strane naše „prve urbanistice“ mr. Mandice Sanković, 21. Sajam zdravlja privukao je veliki broj posjetitelja.